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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υποβολή Αιτήσεων για Χειριστές (Operators) 

Το  Τμήμα  Τεχνών  Ήχου  και  Εικόνας,  για  τη  βέλτιστη  χρήση  των 
υφιστάμενων  υποδομών  του  και  του  υπολογιστικού  /  οπτικοακουστικού 
εξοπλισμού του, προωθεί την εθελοντική (αμισθί) απασχόληση για όσους 
φοιτητές  του  Τμήματος  το  επιθυμούν,  σε  επίπεδο  ρόλου  Χειριστή 
(Operator).  Οι  Χειριστές  δύναται  να  απασχοληθούν  σε  έναν  από  τους 
παρακάτω τομείς:

Α) Λήψης / επεξεργασίας και μοντάζ κινούμενης εικόνας

Β) Τεχνολογίας ήχου

Γ) Γραφικών - Γραφιστικών τεχνών

Δ) Υποστήριξης της λειτουργίας της βιβλιοθήκης

Ε) Υποστήριξης των υπολογιστικών υποδομών

Δικαίωμα συμμετοχής στη δράση των Χειριστών έχουν οι φοιτητές του 1ου, 
2ου,3ου και 4ου έτους με στόχο την απόκτηση της απαραίτητης εμπειρίας. 
Ειδικά  για  τους  φοιτητές  του  4ου έτους  δίνεται  η  δυνατότητα  να 
συμμετάσχουν  στη  δράση  των  Χειριστών  μέσω  του  κατ’  επιλογήν 
μαθήματος  της  πρακτικής  εξάσκησης,  εφόσον  το  επιθυμούν  και 
καλύπτονται  οι  προϋποθέσεις  του  σχετικού  κανονισμού,  κάτω  από  την 
επίβλεψη των αρμόδιων διδασκόντων του Τμήματος. Οι Χειριστές που θα 
επιλεγούν θα εκπαιδευτούν υπό την εποπτεία του αντίστοιχου προσωπικού 
και των υπεύθυνων διδασκόντων σε θέματα που αφορούν στους παραπάνω 
τομείς. 

Ο  κύριος  ρόλος  των  Χειριστών  είναι  να  παρευρίσκονται  στους  χώρους 
αρμοδιότητάς τους  μια φορά την εβδομάδα και  για 4 περίπου ώρες 
ώστε: 



α) να  επιβλέπουν  διάφορα  ζητήματα  άμεσα  σχετιζόμενα  με  τα 
εργαστήρια και τον εξοπλισμό τους (π.χ. να φροντίζουν για την καλή 
λειτουργία  των  εκτυπωτών,  των  ηλεκτρονικών  υπολογιστών,  του 
δικτύου, των οπτικοακουστικών συστημάτων καθώς και για την τάξη 
μέσα στον χώρο και να αναφέρουν τυχόν βλάβες και δυσλειτουργίες 
που παρατηρούνται).

β) να παρέχουν τεχνικού χαρακτήρα βοήθεια σε φοιτητές του Τμήματος, 
όταν αυτό τους ζητηθεί. 

γ) να συμμετέχουν  σε  σχετικές  υποστηρικτικές  δραστηριότητες  του 
τομέα επιλογής τους, οι οποίες υποδεικνύονται και εποπτεύονται από 
το αρμόδιο διδακτικό και τεχνικό προσωπικού του Τμήματος.

Η θητεία των Χειριστών για το ακαδημαϊκό έτος 2008 – 2009 ξεκινά από τη 
Δευτέρα 9 Νοεμβρίου 2009 έως 30 Οκτωβρίου 2010 (εξαιρουμένων των 
διακοπών  Χριστουγέννων  και  Πάσχα  και  των  μηνών  Ιούλιος  και 
Αύγουστος) και ολοκληρώνεται αφού οι ίδιοι αναλάβουν να εκπαιδεύσουν 
τους Χειριστές που θα επιλεγούν για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος και να 
εισαγάγουν τους πρωτοετείς φοιτητές στα βασικά θέματα λειτουργίας των 
υποδομών του Τμήματος. Όλοι οι Χειριστές με τη λήξη της θητείας τους 
λαμβάνουν σχετική βεβαίωση απασχόλησης.

Για  την  εκδήλωση  ενδιαφέροντος  συμμετοχής  υποβάλλεται  απλή 
υπογεγραμμένη  αίτηση στον κ.  Γ.  Μηλιώτη στον 1ο όροφο του Κτιρίου 
Αρεταίος,  στην  οποία  δηλώνεται  απαραιτήτως  ο  επιθυμητός  τομέας 
ενασχόλησης.  Οι  αιτήσεις  θα  γίνονται  δεκτές  μέχρι  και  την  Πέμπτη  5 
Νοεμβρίου 2009 και ώρα 12:00. 

Οι υποψήφιοι Χειριστές θα πρέπει να καταθέσουν μαζί με την αίτησή τους 
ένα σύντομο βιογραφικό σημείωμα μίας σελίδας. Απαραίτητα στοιχεία για 
την  απασχόλησή  τους  είναι  η  θέληση  για  συνεργασία,  η  διάθεση  ενός 
μέρους του ελεύθερου χρόνου τους, το ενδιαφέρον για απόκτηση γνώσεων 
και  η  συμμετοχή  στη  διαδικασία  εκπαίδευσης.  Καλές  επιδόσεις  στα 
μαθήματα  του  Τμήματος  καθώς  και  γνώσεις  υπολογιστών,  δικτύων  και 
χρήσης οπτικοακουστικού εξοπλισμού μπορεί να συνεκτιμηθούν αλλά δεν 
αποτελούν αυστηρό κριτήριο. 

Γραμματεία του Τμήματος
 Τεχνών Ήχου & Εικόνας
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